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ΑΞΙΟΤΙΜΟΙ ΚΥΡΙΟΙ/ΚΥΡΙΕΣ 


ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΠΟΛΛΩΝ ΕΞ ΥΜΩΝ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΙΣΦΟΡΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΙΔΙΩΣ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΒΕΙ ΗΔΗ ΣΕ ΝΟΜΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΜΕ ΑΛΛΟ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΗΔΗ ΑΝΑΘΕΣΕΙ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΥΠΟΘΕΣΗ (ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΕΙΣΦΟΡΑΣ) ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ.



ΟΠΩΣ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΕΚΚΡΕΜΕΙ ΣΤΟ ΣτΕ Η ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΔΙΚΗ ΠΟΥ ΘΑ ΛΥΣΕΙ ΠΟΛΛΑ ΔΥΣΚΟΛΑ ΝΟΜΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΑΛΛΩΝ  ΤΟ ΑΝ Η ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΙΣΦΟΡΑ ΕΙΝΑΙ ΤΕΛΙΚΑ ΦΟΡΟΣ Ή ΟΧΙ, ΤΟ ΑΝ Η ΛΑΓΗΕ/ΔΕΔΔΗΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΩΣ ΔΗΜΟΣΙΟ Ή ΟΧΙ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΙΣΦΟΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΝ Η ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΙΣΦΟΡΑ ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΗ Ή ΜΗ. 

ΕΠΕΙΔΗ ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΕΙΝΑΙ ΛΟΙΠΟΝ ΕΚΚΡΕΜΕΣ - ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΑΙ ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΕ ΑΜΦΙΒΟΛΗ ΕΚΒΑΣΗ ΛΟΓΩ ΤΩΝ ΠΟΛΛΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ  ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΤΥΠΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ.


ΘΕΩΡΟΥΜΕ ΤΟ ΠΛΕΟΝ ΕΝΤΙΜΟ (ΑΠΟ ΠΛΕΥΡΑΣ ΜΑΣ) ΚΑΙ ΣΥΝΕΤΟ (ΑΠΟ ΠΛΕΥΡΑΣ ΣΑΣ) ΝΑ ΜΗΝ ΠΡΟΒΕΙΤΕ ΜΕΝ ΑΜΕΣΑ ΣΕ ΔΙΚΑΣΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΤΑΘΕΤΟΝΤΑΣ ΑΓΩΓΕΣ (ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΚΑΤ’ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΖΗΤΩΝΤΑΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΠΟΣΩΝ ΠΟΥ ΣΑΣ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΘΗΚΑΝ ΠΑΡΑΝΟΜΩΣ) ΑΛΛΑ ΝΑ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΕΚΒΑΣΗ ΤΗΣ ΔΙΚΗΣ ΣΤΟ ΣτΕ. 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΛΛΗ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΝΑ ΔΙΑΚΙΝΔΥΝΕΥΣΕΙ ΣΤΟ ΠΑΡΑΜΙΚΡΟ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥ (ΠΑΡΑΓΡΑΦΗ, ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ). ΣΗΜΕΙΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΥΣΤΗΡΟΤΕΡΗ ΕΚΔΟΧΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΟΡΙΟ ΕΙΝΑΙ Η 30η/6/2014.

ΠΡΕΠΕΙ ΛΟΙΠΟΝ ΝΑ ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΟΥΜΕ ΣΤΟ ΑΚΕΡΑΙΟ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΑΣ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΠΡΟΒΕΙ Ο ΚΑΘΕΝΑΣ ΣΑΣ ΣΕ ΑΥΞΗΜΕΝΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΣΗΣ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΞΟΔΑ ΜΠΟΡΕΙ (ΑΝ ΤΟ ΣτΕ ΕΚΔΩΣΕΙ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ) ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝ ΤΕΛΕΙ ΑΝΩΦΕΛΑ. [ΔΥΣΤΥΧΩΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΑΝ ΘΑ ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ  ΔΙΚΑΣΤΙΚΑ – ΕΞΑΡΤΑΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΤΙ ΘΑ ΠΕΙ ΤΟ ΣτΕ - ΘΑ ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΙΝΗΘΕΙ ΕΚΑΣΤΟΣ ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ]. 


ΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΛΛΗ ΤΟ ΣτΕ ΕΚΔΩΣΕΙ ΘΕΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ, ΕΧΟΝΤΑΣ ΗΔΗ ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΕΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ ΣΤΟ ΑΚΕΡΑΙΟ ΤΟΤΕ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΤΟΤΕ ΘΑ ΕΧΕΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΝΟΗΜΑ ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΚΑΘΕΝΑΣ ΕΝΔΙΚΟ ΜΕΣΟ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΙ ΤΑ ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΕΞΟΔΑ. 

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΩΣ ΑΝΩ ΣΚΕΨΕΙΣ ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ  ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΔΙ’ ΕΚΑΣΤΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΤΟΜΙΚΟΥ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΠΑΡΑΓΡΑΦΗΣ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΗΣ ΛΑΓΗΕ/ΔΕΔΔΗΕ ΚΑΙ ΤΟΥ ΝΟΜΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ (Η ΟΠΟΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΧΕΙ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΝΟΗΜΑ ΩΣ ΠΡΟΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΕΣ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ)

ΩΣΤΕ ΕΚΑΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΩΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΛΗΡΩΣ ΚΑΤΟΧΥΡΩΜΕΝΟΣ ΑΝΑΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΚΒΑΣΗ ΤΗΣ ΥΠΟΘΕΣΗΣ ΣΤΟ ΣτΕ ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΝΤΑΣ ΕΝΑ ΒΑΣΙΚΟ ΜΟΝΟ ΕΞΟΔΟ. 

ΑΝ Η ΥΠΟΘΕΣΗ ΣΤΟ ΣτΕ ΕΞΕΛΙΧΘΕΙ ΘΕΤΙΚΑ ΤΟΤΕ ΘΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΜΕ ΑΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΕΝΑ ΕΞ ΥΜΩΝ

ΚΑΙ ΤΟΤΕ ΜΟΝΟ ΘΑ ΚΑΤΑΒΛΗΘΕΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΟΣΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΑΙΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΚΑΙ ΤΟΤΕ ΜΟΝΟ ΘΑ ΣΑΣ ΖΗΤΗΣΟΥΜΕ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΤΟΜΙΚΟΥ ΦΑΚΕΛΟΥ ΜΕ ΕΓΓΡΑΦΑ ΚΛΠ.

ΘΑ ΛΑΒΟΥΜΕ ΔΕ ΑΥΤΟΝΟΗΤΑ ΩΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΨΗ ΟΤΙ ΕΧΕΤΕ ΗΔΗ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΙ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΟΣΟ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΚΟΠΗ ΠΑΡΑΓΡΑΦΗΣ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΚΑΙ ΘΑ ΣΥΝΥΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙ. 

ΣΥΝΕΠΩΣ ΟΠΟΙΟΣ ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΒΕΙ ΑΜΕΣΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΩΣ 22/06/2014 (ΚΑΘΩΣ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΘΑ ΚΑΤΑΘΕΣΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΠΑΡΑΓΡΑΦΗΣ TH ΔΕΥΤΕΡΑ 30/6/14, ΗΤΟΙ ΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΔΥΟ ΕΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ 01/07/2012) ΣΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ ΒΗΜΑΤΑ:
1. ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΗΜΜΕΝΗΣ ΦΟΡΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΕ ΕΜΑΙL ΣΤΟ EISFORA@OUTLOOK.COM. 
2. ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ ΤΩΝ 70 ΕΥΡΩ (ΣΥΜΠΕΡΙΛ.ΦΠΑ 23%)
[ΤΟ ΩΣ ΑΝΩ ΠΟΣΟ ΙΣΧΥΕΙ ΑΝΑ ΠΑΡΚΟ]                       
ΣΤΟΝ ΑΚΟΛΟΥΘΟ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ: 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ:  5029 071 248 981, ΙΒΑΝ GR67 0172 0290 0050 2907 1248 981
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΗΛΙΑΣ Δ. ΚΟΛΛΥΡΗΣ
ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ: ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΑΝΑΓΡΑΨΤΕ ΤΟ ΑΦΜ ΣΑΣ
ΠΡΟΣΟΧΗ:
Η ΦΟΡΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΕΙ ΑΝΑ ΠΑΡΚΟ ΔΙΟΤΙ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ ΝΟΜΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΔΙΚΟΝΟΜΙΑ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΤΕΘΟΥΝ ΤΟΣΑ ΔΙΚΟΓΡΑΦΑ ΟΣΑ ΠΑΡΚΑ ΕΧΕΙ ΕΚΑΣΤΟΣ  (Π.Χ. ΑΝ ΚΑΠΟΙΟΣ ΕΧΕΙ ΣΕ ΕΝΑ ΑΦΜ 2 ΠΑΡΚΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΤΕΙΛΕΙ 2 ΦΟΡΜΕΣ). 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΛΟΓΟ ΤΟ ΩΣ ΑΝΩ ΠΟΣΟ ΙΣΧΥΕΙ ΑΝΑ ΠΑΡΚΟ                       [ΑΝΑ ΚΩΔΙΚΟ ΕΔΡΕΘ (ΛΑΓΗΕ) Ή ΚΩΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟΥ (ΔΕΔΔΗΕ)]. 

ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΜΕ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ 

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ,

ΗΛΙΑΣ Δ. ΚΟΛΛΥΡΗΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ – Δ.Ν.
