ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ  ΚΟΛΛΥΡΗΣ – ΣΥΡΡΟΘΑΝΑΣΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 32, ΑΘΗΝΑ 10673 ▪ ΤΗΛ.: 2103608504 ▪ FAX: 2103608509 ▪ Web: www.syrothanasi.gr
ΑΘΗΝΑ, 13/5/2014

ΑΞΙΟΤΙΜΟΙ ΚΥΡΙΟΙ/-ΕΣ

ΩΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΘΑ ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΥΜΕ ΚΑΘΕ ΔΥΝΑΤΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΗΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΟ ΠΑΡΑΜΙΚΡΟ ΕΛΛΕΙΜΜΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΚΑΘΕΝΑΝ ΑΠΟ ΕΣΑΣ. 

ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΓΙΑΤΙ ΠΡΩΤΑ ΑΠΟ ΟΛΑ ΕΠΙΔΙΩΚΟΥΜΕ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΣΩΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΕΝΑ ΣΑΣ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΧΑΘΕΙ Η ΙΔΙΑΙΤΕΡΟΤΗΤΑ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΚΑΙ ΟΡΘΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΜΑΔΙΚΩΝ ΔΙΚΟΓΡΑΦΩΝ.  

ΓΙΑ ΤΟ ΣΚΟΠΟ ΑΥΤΟ ΘΑ ΣΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΜΕ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕ ΑΤΟΜΙΚΑ ΕΜΑΙΛ ΠΕΡΑΝ ΤΩΝ ΑΝΑΡΤΗΣΕΩΝ ΜΑΣ ΣΤΟ ΣΑΙΤ ΤΗΣ ΠΟΣΠΗΕΦ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΚΑΛΟ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΝΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΕΙΤΕ. 

ΟΠΩΣ ΚΑΘΕ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΟ ΑΠΛΗ ΥΠΟΘΕΣΗ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΤΗΝ ΕΜΠΡΑΚΤΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΕΝΤΟΛΕΩΝ ΤΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΤΑΛΛΗΛΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, ΠΟΛΛΩ ΜΑΛΛΟΝ ΤΟ ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΑΥΤΟ ΣΤΗΝ ΠΟΛΥΣΥΝΘΕΤΗ ΚΑΙ ΔΥΣΚΟΛΗ ΥΠΟΘΕΣΗ ΠΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΣΑΣ. ΖΗΤΩ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΜΠΡΑΚΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΣΤΑ ΚΑΤΩΤΕΡΩ. 

Α. ΑΠΕΣΤΑΛΗΣΑΝ ΧΤΕΣ ΕΞΩΔΙΚΑ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗΣ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΕΞ ΥΜΩΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΑΤΕ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΦΟΡΜΑ ΠΟΥ ΥΠΗΡΧΕ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΠΟΣΠΗΕΦ. ΑΝ ΚΑΠΟΙΟΣ ΔΕΝ ΤΟ ΕΚΑΝΕ, ΔΕΝ ΠΕΙΡΑΖΕΙ. ΑΡΚΕΙ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΡΑΨΕΙ ΤΗΝ ΡΗΤΗ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ. ΕΤΣΙ ΚΙ ΑΛΛΙΩΣ ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΘΑ ΑΠΟΣΤΑΛΕΙ ΕΞ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΕΚΑΣΤΟΥ ΕΞ ΥΜΩΝ ΑΙΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΡΑΕ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΛΑΓΗΕ/ΔΕΔΔΗΕ ΓΙΑ ΕΞΩΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΛΥΣΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΡΗΤΟ ΟΡΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΑΣ ΟΠΟΥ ΘΑ ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΡΗΤΩΣ ΤΗΝ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΓΙΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΦΟΡΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ. 

Β. ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΕΧΟΥΝ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟ ΔΑΝΕΙΣΜΟ:


ΘΑ ΑΠΟΣΤΑΛΟΥΝ ΤΗΝ ΕΡΧΟΜΕΝΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΕΞΩΔΙΚΑ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΜΕ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΤΟΥΣ ΖΗΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΠΑΝΕΚΧΩΡΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝΕΧΥΡΑΣΜΕΝΩΝ – ΕΚΧΩΡΗΘΕΙΣΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ, ΑΛΛΩΣ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΑΣΚΗΣΟΥΜΕ ΑΓΩΓΕΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΛΑΓΗΕ/ΔΕΔΔΗΕ ΧΩΡΙΣ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ (ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΜΑΣ). ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ ΓΙΑΤΙ ΤΟ ΕΞΩΔΙΚΟ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΕΤΣΙ ΔΙΑΤΥΠΩΜΕΝΟ ΠΟΥ ΘΑ ΤΟΥΣ ΖΗΤΟΥΜΕ ΚΑΤΙ ΑΥΤΟΝΟΗΤΟ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΚΑΛΗΣ ΠΙΣΤΗΣ. 

ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ ΚΑΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΟΠΟΤΕ ΕΚΑΣΤΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΕΤΕ ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΣΤΕ ΤΗΝ ΣΥΝΗΜΜΕΝΗ  ΑΙΤΗΣΗ (αρχείο word), ΒΑΖΟΝΤΑΣ ΕΚΑΣΤΟΣ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΤΟΥ ΣΤΟΙΧΕΙΑ. Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΥΤΗ ΓΙΝΕΤΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΑΣΚΗΘΕΙ ΠΙΕΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΑ «ΚΑΤΩ», ΠΕΡΑΝ ΤΩΝ ΕΞΩΔΙΚΩΝ ΠΟΥ ΕΠΙΣΗΜΑ ΘΑ ΣΤΕΙΛΟΥΜΕ. ΗΔΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΠΟ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΠΗΓΕΣ Η ΕΘΝΙΚΗ  ΒΛΕΠΕΙ ΚΑΤ’ ΑΡΧΑΣ ΘΕΤΙΚΑ ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΜΑΣ.

Γ. ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΑ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΣΑΣ ΑΠΟΣΤΑΛΟΥΝ ΠΡΟΣΕΧΩΣ ΜΕ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΜΕΙΩΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ:


ΕΚΔΙΔΕΤΕ ΤΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΜΕ ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣ ΦΡΑΣΗΣ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΣΩΜΑ ΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ (ΚΑΙ ΤΟ ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΤΕ ΚΑΘΕ ΦΟΡΑ ΠΟΥ ΘΑ ΕΚΔΙΔΕΤΕ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΕΦΕΞΗΣ ΜΕΧΡΙ ΝΕΩΤΕΡΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ): 


«ΜΕ ΡΗΤΗ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΠΑΝΤΟΣ ΝΟΜΙΜΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΜΟΥ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΙΔΙΩΣ ΣΤΗ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΥΠΟΠΑΡ. ΙΓ.1 ΑΡ. 1 Ν. 4254/2014»
Δ. ΣΑΣ ΑΠΟΣΤΕΛΛΟΥΜΕ ΔΥΟ ΑΡΧΕΙΑ EXCEL TA OΠΟΙΑ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΤΕ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΛΟΙ ΜΕ ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗ ΣΑΣ Ή ΜΗ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΤΕ ΣΕ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ Ή ΟΧΙ)  ΚΑΙ ΝΑ ΜΑΣ ΑΠΟΣΤΕΙΛΕΤΕ ΜΟΝΟ ΜΕΣΩ ΕΜΑΙL KAI MONO ΣΤΟ ΕΙΔΙΚΟ MAIL:  FORMA1@OUTLOOK.COM.GR. 

ΣΤΟ ΕΧCEL ΦΟΡΜΑ 1 ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΑΦΕΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ. TO EXCEL ΦΟΡΜΑ2 ΕΙΝΑΙ ΠΙΟ ΑΠΛO. [Η χρήση του συγκεκριμένου εξελ είναι η μόνη επιστημονικά βάσιμη προσέγγιση για τον εξατομικευμένο προσδιορισμό της ζημιάς που έχουν υποστεί οι παραγωγοί]. 


ΣΕ ΕΝΑ ΑΡΧΕΙΟ WORD EΠΙΣΗΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΜΑΣ ΓΡΑΨΕΤΕ Ο,ΤΙ ΑΛΛΟ ΘΕΛΕΤΕ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΤΟ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΟΥΜΕ ΣΤΑ ΔΙΚΟΓΡΑΦΑ ΙΔΙΩΣ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΒΛΑΒΗ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΟ NEW DEAL. 
ΠΡΟΣΟΧΗ: ΟΣΟ ΠΙΟ ΣΥΝΤΟΜΑ ΜΑΣ ΣΤΕΙΛΕΤΕ ΟΛΟΙ ΤΑ ΕΝ ΛΟΓΩ ΑΡΧΕΙΑ EXCEL ΤΟΣΟ ΠΙΟ ΣΥΝΤΟΜΑ ΘΑ ΚΑΤΑΤΕΘΟΥΝ ΤΑ ΟΙΚΕΙΑ ΔΙΚΟΓΡΑΦΑ. 
ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΩΣ ΑΝΩ ΕΜΑΙΛ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 25/05/14. 


ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΦΙΛΟΙ

ΠΡΟΘΕΣΗ ΜΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΣΑΣ «ΤΑΛΑΙΠΩΡΗΣΟΥΜΕ». ΑΠΛΩΣ ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΣΩΣΤΗ ΚΑΙ ΣΟΒΑΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ  ΑΠΟ ΠΛΕΥΡΑΣ ΜΑΣ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΣΧΟΛΗΘΕΙ ΕΚΑΣΤΟΣ ΕΞ ΥΜΩΝ ΓΙΑ ΛΙΓΗ ΩΡΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΟΥ. 

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ,

ΗΛΙΑΣ Δ. ΚΟΛΛΥΡΗΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ – Δ.Ν., LLM, MΔΕ
