Αξιότιμε κ. Μελαμπιανάκη,
 
ευχαριστούμε για την επικοινωνία με την εταιρεία μας για το θέμα των νομικών διεκδικήσεων των παραγωγών Φ/Β μετά τις ρυθμίσεις του Νόμου «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της Ελληνικής Οικονομίας στο πλαίσιο εφαρμογής του Ν. 4046/2012 και άλλες διατάξεις» που ψηφίστηκε την 30.03.2014.
 
Με τον εν λόγω νόμο γίνεται μία απαράδεκτη παρέμβαση στις υφιστάμενες συμβάσεις των παραγωγών με τις εταιρείες ΛΑΓΗΕ ΑΕ και ΔΕΔΔΗΕ ΑΕ καθώς και απαράδεκτες αναδρομικές αλλαγές στο νομικό πλαίσιο στο οποίο οι παραγωγοί βασίστηκαν για να υπογράψουν τις εν λόγω συμβάσεις.
 
Δεν θα επεκταθούμε στην παρούσα επιστολή μας στην περιπτωσιολογία των παρεμβάσεων και αλλαγών που επέφερε ο παραπάνω νόμος (μείωση υφιστάμενων τιμών, τιμολόγιο έκπτωσης κλπ), κάτι που βέβαια είναι σε όλους γνωστό και θα μας απασχολήσει από περίπτωση σε περίπτωση ειδικότερα.
 
Επίσης δεν θα επεκταθούμε στη νομική βάση της αντίκρουσης των παρεμβάσεων και αλλαγών που επήλθαν με τον άνω νόμο, που λίγο ως πολύ σας είναι ήδη γνωστά, τα έχουμε ήδη προβάλει μέσω της εταιρείας μας και έχουμε ήδη συζητήσει (ιδίως παράβαση διατάξεων του Συντάγματος και της Ευρωπαϊκής Σύμβασης των Δικαιωμάτων του Ανθρώπου).
 
Θα επισημάνουμε όμως τις ενέργειες που πρέπει να γίνουν εφεξής.
 
Βασικά κριτήρια για την εταιρεία μας στις νομικές κινήσεις που πρέπει να ακολουθήσουν είναι :
 
Α. Συντονισμένες κινήσεις από τους Παραγωγούς μέσω των οδηγιών των Συνδέσμων, οι οποίοι πρέπει να έχουν συνεχή επικοινωνία με τις δικηγορικές εταιρείες που θα επιλέξουν να συνεργαστούν. Μεμονωμένες δικαστικές ενέργειες (π.χ. από έναν παραγωγό) ίσως να μην έχουν καλό αποτέλεσμα και να επηρεάσουν αρνητικά τις κινήσεις μας. Ωστόσο επειδή αυτό το φαινόμενο δεν μπορεί να αποκλειστεί, καλό είναι να πληροφορούμαστε τυχόν τέτοιες κινήσεις ώστε να ασκηθούν παρεμβάσεις στα δικαστήρια.  
 
Β. Δεύτερο κριτήριο είναι η μη διακινδύνευση της παραγωγής στο μέλλον, γιατί τυχόν διακοπή πληρωμών θα οδηγήσει άμεσα πολλούς παραγωγούς σε δύσκολες καταστάσεις που μπορεί να φθάσουν έως την πτώχευση. Πιστεύουμε ότι πρέπει να εξασφαλιστεί η επιβίωση των έργων και να ακολουθηθεί η διαδικασία που προβλέπει ο νέος νόμος με ρητή εξώδικη επιφύλαξη των δικαιωμάτων και δήλωση περί διεκδίκησης όλων των παρανόμως παρακρατηθέντων ποσών (έκπτωση, έκτακτη εισφορά, μείωση τιμών κλπ). Το ενδεχόμενο άσκησης ασφαλιστικών μέτρων, πρέπει να εξεταστεί πολύ καλά, ώστε να περιοριστούν όσο το δυνατό δυσμενείς συνέπειες. Η εξώδικη δήλωση πρέπει να κοινοποιηθεί σύντομα.
 
Γ. Δικαστική διεκδίκηση όλων των δικαιωμάτων των παραγωγών στα αστικά δικαστήρια μέσω τακτικών αγωγών. Στις αγωγές θα προβληθούν και θα διεκδικηθούν όλα τα προσβαλλόμενα δικαιώματα των παραγωγών, τόσο από το νόμο αυτό, όσο και από προηγούμενους καθώς και από την κακή εκτέλεση της σύμβασης εκ μέρους των ΔΕΔΔΗΕ – ΛΑΓΗΕ. Δεν συμφωνούμε με την άποψη που εκφράζεται για προσφυγή στο Συμβούλιο της Επικρατείας καθώς όλα τα θιγόμενα δικαιώματα, εκπηγάζουν από τις συμβάσεις πώλησης ηλεκτρικής ενέργειας και είναι αντικείμενο επίλυσης από τα αστικά δικαστήρια.
 
Δ. Χαμηλό κόστος αγωγών με προκαταβολή για την κάλυψη βασικών εξόδων (εξόδων δικαστηρίων, δικαστικού επιμελητή κλπ)  και εργολαβική συμφωνία επιτυχίας.
 
[bookmark: _GoBack]Σας αποστέλλουμε συνημμένα για την ενημέρωση των μελών σας, σχέδιο Σύμβασης Εντολής και λίστα εγγράφων και στοιχείων που χρειαζόμαστε για να προχωρήσουμε άμεσα σε κινήσεις, γιατί κάποιες (η παραπάνω εξώδικη δήλωση) πρέπει να γίνουν εντός των επόμενων ημερών.
 
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.
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